1
¢

—

17t E224 EE| AT T2tA

9|

o
=}

AL E= STt

NHoz B25

(e]]
=2

S
all

12

Ife)

Aol = &0

1
o

C

X
__o._._
1l

|

4

o)
ﬁ_

<+
oy

N[0
ol

wl
i

ot

4) AO|22ARE EEFO

11

Ol 24HAE

DERRE

of| Z2[7]

=
[S)

of

= Ofefiet Tt

Ul

2}

o
o)

A& < 60ml/min)

s

Off (22{|OtE]|

SO M

=
S

)

(1

’IsAstE

xJ

<0
~D

A

3

I.

(2)

ol

(4) BFE LEHEIA 2F=2(HMG-CoA

oF
o
|
0%



22t

3

(7) OLA|OFA|

o)Ll

(8) LIZ|0|E A

ot ez ZHEQA S/ (galactose intolerance),

o0
m_e
oF

0lJ
or

tO (glucose-galactose malabsorption) 52|

Z(Lapp lactase deficiency) &

51

21 2A17t

xr
Xl

OF

%

AN
iioll

wr

1o

<J
1

IS
__o._._
oo

3. Cf

= 2HEAEE 2 of|A|

Off 220l A
A28 = 0] ofo| F£0i7t HEEA|

2t
(=}

L= s Wis

| Zs ¥ B

- =220

S oo +- Sdo—

=2=C =

2)

=Ct.

1y
O

O
L

L

ol

E|0j=o]

of)

2l
—

TRES/AEZEM 27| 22 22US 7t

ml

N

J

)
u

mr
F0
o

md

od
K
dJ

oF

gn

(4) £EIEA of= = T|E|0|E A

oF
O

J|J
o3
<

oll
—

[N
N[0

Ho
ofy

ol

Nfo

ol

g

4) | E|0|1E A

FA

S
=

O 24HIAELE/O|HE[D|E 2

=
e

=38

UASH, 12729 AY7| F0

|=7|2t 12729 AY7|=Z %[0

2

7HEI ALt O PHAHE 8522

m
o



4o [ —
=

00 . H
LN
o~ o X0 —~
R T o o |2 3 3
o1 © U =<t ™M o =N N N X 8 o To —
i — ~ IS < SN S o ® Lz o«
7o =) s Z2= o B I ooR ~ & om &
an 33 T o e NS S = ol m RN X T H
U S = = 5o 2 Sz gmwg =
— — o M A . s T H il
s 2 ¢ 0 D wC- 353
== < <0 c_ = ME o - [ = 0l0 O
oir = T SN N o X AR D s & o
Ny Ho ik Qr_n_U __% w_uo ) H NE M ol © .“mo \m,
~ u- Sz Loz 1oy o W o0 S8
) — o 4 la Jo <= 24 AR 0 =0
o X . < o Hl < = & O & T
— > m% © X U o = N g o mvr J]
S = 10! 00 o)) — _u._ el | ~ &3 m_._._._._ o] 7ol
LA L] < Em ™ - or o & gp of o4 <0
bl o ol [ Il om ~N I T = ., O <v
o0 [l = %) = oJd < Bl o Tl ]
—_ Pl A - = ” - = -— =L - ilo ~ (@]
L o B g | M =2 Mo of T o & o 25
T = X = | N 5 5 o ol — = 0] 1 5 O
= X R o | Wk ~ < - 5 o oo o2 Y 1o
=) < N Iy oy s | 1o 5 Ry o M.._ 3 © T <0 z._o\)
o oo m__ m o 5ol <o M d s g 3 IFac
< Boor g o —E€z |« 3 8L IS s
= Uk I - |9 o WoT R D 53 SIXC
1 o T e ) v - o U= b oA
i oo X © 5 g ¥ O & ® O <k
— ) o —_ g
<0 TN £p MRS g 4w ol 0l
- prlh <o o ~ P Il ol _— 0 5 = . 3 T 0l
N TR R R Y RZ= e Lol 35 %3 D,
A T - I E: LB 3am |3
<+ 2 Louw % | & 5 Woo S s 3w ol
) m © <0 I Wk —~ <0 .% I m._ &) Jm.__ B9 .Mw o
_ < - m o =) E nu T - 4 o
o WY B R wl g S VR T S R S I -
= G+ A 3 i I 3 5 o > & O v s 2
. N y 0l - < o= e S n o ol o v~ o oy
AH o o H L_o 53 = LI_ —=<Z o KT o ! w- N Wo A S — 7 J| o
o o = 2 5 4 3 N 4 < =Y | =z 9 - NG —
o 3% < o o F o' o H < < lo- oS o - olo Z
Wow ~ o o . ™ el __ od i 30 d = & <0 1n B0 3l o
g o= o I - = nE=Z B = A0 g B g 29 ¥ R} =0 iojo
3 — < N ~ A o i = N <k =< g .= 4 <
N G oy 10 %0 5 4 & w4 2 585 o
A A = il X g D)oo R B o oF
Hoo N MW mu NS gl {1 il & % <0 m__ nlJ g T L or s
o U v > o = & ik _| 81 = Xy ®© g 2 o ST i
X oou o No@os Y o\ ol & | wd = L %z K M = R o g [
T o o H = 00 S| s Y N S 7l an
ook R qurr /U R W] N e B x B = ol o TN
N L s e - ~ on = X X= = X0 - s px 4 S
1mdl 8§ =28 = s 2®a¥o N
s T & W N m o~ . )=
R TR I R o <10
< __o=_ o %I;mm




o i) — < —
e i L R R
< P ol o e N\ 0
) Bo BUTH rrd® | RO o 2
= — a2 =% Auz: | 8V . Ko
0 &9 805, B | M | ) 0
x| BT el |2 |N5 Y |B g2
o ZH TN OB | paw (PN Fm @ | oo
5 | 3B 20 | T | 4O | o= o || W
AL R O R R =
B | 208 5020 mlr_zm SO oo Ell Mo 59 @ g0
= R S R = X = RO wl | = = =
I MM% PN | S ®mw | M |(TL | ® o)v z | | 8 oo
AT I B =) B ol I TS = T Bt R ST = B - B
o | * K& | 0P | 0| wi®d |z | (0 | g | g«
X0_| @0o| R | o< | Mo=30| HNoZ | goEgy | =5 |Wo | Mg R | ARG
2080 =zq 5 | < | D0OR) Mgy | gurfs | 0RO | gk UG g | B OJQ 3
olZ BdoH IhH Eikn K Urzo| &g o o~ |ounk | ouEd m = | M N xo
T80 N 00 | ~un | IR Ro<I< | MmO | e Sl B | S0
IO
N d &
Mo | of W W
o0 | T | F N[
X0 | X | H of
T | & | a0 of
%0 = RO EOnjo
30 R RO NS Walo
S | Ao M RT Mo | %o = Xan
0 o l 4 an | = S O <00
= |= | o] |ZX0 = R o AT | OH <9 ny B30
R | |8 m %0 =3 ot ) oo | g M o gy
I e G =L TR R L I I - B =L R
R0 | ® | X <80 a0 20 i I+ o | < X0 | B &g 0<%
oF | < | T RIAD = ol s |8 /3 2 W | T <] dooTH

= 2| BOf| 7|AY

ol
ol
NF
i

OIAHEIDIE 24712

24HLAENE Y

S

3

ofefiofl Al

J0|C.

bA

__o._

M=

o

[y

KO

!

<D

oflA %

wd

O 24HPAE}

€I F0|ZE 4% O[2HO|AUCEH

E35tA 17100, <1/10);



HA

=7

Al

o
=

01224
Hy|, 1o 2=

1
!
=

-
T

N0

|

OH

FA| S5 (>1/1,000, <1/100);

42| Z]

E=4 (>1/10,000, <1/1,000);
0% E&7l (<1/10,000).
CH 2> 2AHEAELE

L= E[A

ot
=

e ATt

E
1%0[8F 40L 2| 2240

t

rl
—

el e 7

C
il

o] ==

—

—

L

m] 3
O

o

2t
SFO| LIEHGICY.

Of| A

1S

—

ALOi| A 7t
2H

t

—

3

T 0] Mk
0l 10, 2022|1

—
o

—

A

i

[
—

=

&

fo2 Mgl

o

g0] 5.6 ~ 6.9 mmol/L
(o]

=

E|

[S)

SEA|
: Dipstick HIAEO]| 2
A

Of| A

o)

o

[}

: JUPITER 44|
%Ol A LIEHGCE. e T

E

o
2

&

THIAEIE S0 2. 8%, 2|+ 2.3% 24)

=1
Me

1

o
110J

w7h 2HEASL, &

A=0|M

QY4HAIE]

al
=

f

X
__o_._

ot

S

[ElS F0

HIAE

A
T

Af= OfL[tt. 2

ol
—

ol o=

A

4

<}

2|7}

A
_I_

O|QICt. creatinine kinase(CK)

IR 2, 24HIAEEIS

—

=14 01

oF
o]

| 5Hf O] & S7h)5k
AEFEIA

t

3)



__o_“_
<0

__o_l
=]

b

5) = 2| Al

. 0j2 S8 ey

Al

<0

7t

=
o

A EHAO0H0|LEA|

o
I

o

=

(DRESS)(

RS ER== TS

- Bl A7 A

- UEEA

Ea

~
__o_l

=]

~

=
T

At

N

6) 2Uf Al &

m

= LHOIAM MYALE fI5t0 6

22 10.06%(310Y, 415H)2 22 £5 0.78%(24%Y, 24¢), 2|12 0.75%(239F, 23

HI=
=

HAF

)



ZRE0/ 22 0.49% (15, 1521)
SRS 2.92%(90%Y, 1062)0]Ct.

0
|0
|0

71 0.58% (189, 18¢), 7t

=
S

), ALT

0] & 24HAEL

1225 042%(139, 134),

Orot

LS M

717t0.55% (178, 174)2 71

74 0.29% (9%, 9¢), 01A|2

ALTS

FE0.39%(129F, 12¢), CK

0.16%(5

o —
S2EC

s

L

2
Z]

L

It 2

0.26% (83, 82), HH|, ASTS

o
=

=
[S)

0.10%(3

0l 2442t 0.13% (4

N[0
(o
il
=X
N[0

ol

~

, 572

B0

0.06%(2F,

Ol 424 0.03% (19, 1) =22 LIEIRLTE O] S 1HOIA

S 0.13% (4%, 4¢), 0|2,

UHo

4
JJ

b

0[0
7l

=
1|0

O] 2t2t 0.03% (19H, 1) 2= LIESt

22}

F17M12] 20t2

210 ~ o

7)

O OIHE|D|E0M ~HE H&

(3|
o

QYAHA|

oM 4,700 0|2 At HH 22 HAHE|D[Eo| HHHS FIISIACE. OAE[DI20] tigt 4

AHlAH 2t EFH) 2t oA E|D]

o=
ete =

3

HMG-CoA

oJ
o

W
LHr

Ul

o]
SIACE. Ol AE[D[E0fA &

F

(

Al

=X

ot

F2t2| 2% Of440i|A O]

ot &t

S|

A 810 Ol H|E|D[EZE &0
HS2 B1g9

A Eotet &
ol

[

.
2z

FSE <HE 3>0f LIEHLARACE.

et

& o

0|

=80 =

DE|AST 2[FoM S &

31249 2% O|AtO|A BT O 9| 2z20||A{Q]

o

A SLO0] oA E[DEE &

| 0p2k7| oot

o
[

CH 3%

Ol A|E|0]E 10 mg
(%.n=1691)

(%, n=795)

9|of




241
= 1.8 2.2

£517|7

£= 2.8 3.0

HA} 3.0 3.7

2o

HiO|24A 2t 1.8 2.2

Q= 2.1 2.3

CIE(ES 28 3.6

222

HHEE 3.4 3.8

L= 3.9 4.1

557|7 0l4

7|2l 2.1 2.3

x CE 450 B1E|0f Qi 9|0t B2 OfAE|0|5 S CHEEO! 5 SRS Lot5HC

HEFO ALAIZOIM 2,000 O] 42| SRS T4 [AE[D[22] 2tH-dS FItot ALt
O AE[D[E2F HMG-CoA EHHE A AXHH S EFOUS Wo] O| 4SS HMG-CoA BHA= 4 AA|A]

=
=
2 CHESOIS 1fO] O| MBI 0| YHHEHOZ QASHACH J2fLt HMG-CoA &

n

rol
o
D)
=2
£
St
=2
=
m
E
|T
o
T
<
o
ﬂ
)
>
ok
rjg
o|.
_JSE

AHE FEFOT SR A OD| = H0| 24 2| o

OIAME|DIEE H=EF0StALE CHfet HMG-CoA S =

2 AR A2t SAlOf FHE AI2RUE 4712] 2|ty
YSAIOA A2t It ARO[ 2% O|HM ELE|ACH UMM LABLECt =2 HIE

=
2 205U 0| eSS <H 4>0 LIEHH AT

CH 4% O A|E[D[E/AEE HEFO AR Qlat2tA FItHe

_

A GLO| 2HAt9 2% O oM 2 g]

OO0 SIOMOIMO| LHBHCH 52 BISR HNEIH Y4 0|4
o HECAEL AAEBIS T aeizorgen  ofHElD| +AELEIA ot
O[S |(%,n=259) |0 " opsy (%, N=936) (%, n=925)

24l

2= 1.2 3.4 2.0 1.8

oz[2= 1.2 2.7 1.4 1.8

oz 1.9 1.9 1.4 2.8

= 5.4 8.0 /.3 6.3

25717




2& 2.3 2.7 3.1 35
A AL 1.5 34 2.9 2.8
2t

olE=A 19 3.1 2.5 2.3
2Hl=H 1.9 4.6 3.6 35
A1 29 110.8 13.0 13.6 11.8
3-22)

A= 2.3 3.8 43 34
LE 35 34 3.7 4.3
= 4.6 50 41 45
L HMIG-CoA SHelE2 A9t SAI0f AEIDE S01Z A28 47ie] Siofth WSOl SutA
*E*EE’E@?Q OFZ = BE HMG-CoA SHIE 4 QAA0] BE 22t

3) I =I|=ef| 0| ELte| EE&FO

|m

HME(95% ()2 &0 =22 24512 W, IO/ E0|E HEE0Z0AM 4.5%(1.9, 8.8), Of|A|E|D|
I O| HEEOUZOA 2.7%(1.2, 5.4)FCt HLYHA =0 HHMEL2 I I EZ0|E TS
@ 0.6% (0.0, 3.1)0]|22, Of|A|E|D|EL} IO E0|E HEE0ZY ] 1.7%(0.6, 4.0)%C}.
FA

E
O] Al&EQ| 2t EO| 0| A, F2{|OtEIEA LT |LEA|(creatine phosphokinase, CPK)7t ZAtAlStz|2] 10H] O]

4) IHE|D|1E E=

2
g
=)
>
O
=2
=
m
o
|T
o

>
m
rm
X
19
o
ok
Op

E =
e T
of .= E240|E YEFO0T(n=185)0A =2t HAL0f E5tAH E1E 0| LS 2 Chaat 2T (>1

/100, <1/10).

® O|HE|D|IE =80T : £8, 5

o

At
® O|X|E[D[Eot AEIEIA ofz HERONE | 75, L2, 5§, @], 2AL 13, 24, AST S7t, ALT 37,
=S

® O HED|E2t T .- T| 20| E EEFNT: =5

5) AIZt= Ol

o

rc

o
S

o

CHS2l O| SOl QttA 7t AGL0| Al & 2L E| AT,



48, 258, FOEIEARE

7

od
ojo

1160
—t

ol
o0

oju

ol

o =2
o, 7

7
—

4o

A
o

F2EZ), 2F Ol0| = 0| &4 4322

-1
<]

=
U8t Zo|

&g, ozl

Al
o, T

P

& ZAIZZ

F

o
[

6) = Al

T LHOIA RH& AL

tQ10| 7.27%(25798/3,5369, 422H)2 E0[QYCt S5tA &

ArD)
O

Q1A 2f
022 1.05%(37%/3,5369F, 374)0]

o
[

Ct.OA[E|O[ 22t Qlat2tA

22 1.95%(69%/3,5369, 108%)0]
536F, 10)2 7Hy SpAD, A LS 2 HAPE0.17%(68/3,536F, 67), A8t 01%|2{20| 242

ez}
A

A=

0.28%(109/3,

F

2z
<]

F

Ct. ALTS7} 2 ASTS717} 24

o
A

O UEHSH 1 501 0.1% D|2te=

AN
=

)

0.14%(5%/3,536Y, 571), #90] 0.11%(4%/3,5369F, 47

0

n
an

)
T
<O

30
T
o
o
Uk

0
<

PIA S

- A9

ol
U

N
ofo

il

ol

-2E7A 714, 7, R=E

)
KU
=

1o

Z

t

Al ARA|

qr
A

o

o

o, H| |

- o il

o=
=o

7t

@,

’

Sm: Esay), OEE

ion
_z_.o

ol
T

JH



oS/ M0 27| 22

ST, Of2fst AS0|M 2| =9

HOF

9|

F0E AlASH| ol CPK £2|5

Ct.

)
~O0
+

I

|

DL E{0]

Xr
<0
o0

Z

I

=1%|0{0} 5t0

B

2l

I

o0

a

30

H440| ofei2a

| &

2

A
e

CPK

2|7k 7| M2[0f| M 2

Ct. CPK &

or
O

gotA| ¢

=
=

2 CPKE

2

o=

OfFO
=

7Fot AL, O

=
o

5~7Y 20 CPK 2|7} 7| X 2| 0| M Y efefch2]| 9| SBYE 22t5t0] 72|t

o} 0] o 0] Zof Heh =

5}

gd& EeF0{0F

o0

2ol A 2FE S0l Tt ¢

0 &

b

[s1
=

S ENES

|OI=
2

0

M

Ife)

=
S

T

F0l5

|==|0f O] oF= A

£3

wd

O R4HIAEL

O ALt

EHIAEIEIS RO EE2 SA0|M 20E|/UCE S+HEAE

S et S0, HADIH -SRI A

o]

Ol 2 S0] A

2| 0]

=
S

LIEFLHD, &

U HZ CPKe 372

st

o 2t S SHE

Aol M = HZof T

ne2

o2 o

OlA 24-HEAELE]

ol

S
=]

Al

’

=) Afo|RRAZE| L|FEIA

2l
=

A4, macrolide

[

azoleZ| &2ITA|, protease A

7tAIZICE UhetM 24HEAEEL DL 2



o
ol

=
[S)

402e| 0

AELE

ERNCON

St
=

| 27 ‘B7t5t0{0F stet. T E0|E A E of=t EEFO

o
7|0]Et.

o X
=2 T

Of| A€

ATt 2Lt O A[E|D|E H= &0 A0 = EEZ2&ol7t 21k

—

FX}

—

k=l

= nfo| FEFH Al0=

AHEE 654 0] 4),
o

AL AFS

q

=%
o

2|7}

A
_I_

HSO[ AHE| AL | Y=l = B2 Al O AE[0[ 22} | =
A CPK

k7

]

(sl

AN

(@]

12 2850
for sict. 2% Z4

5

1A

E
—

228/t 21| UCtH

O A E|D| 22t T .=I| =20 E GEFH Al 2
f0|ES £OE 4|

O oA Elo]E
CRIEL

0|2 £0f 20|l AE}
23 oA E| o] =2t ]

=]

0| 7442 w7tz 2

N|o

2

HOFetCt.

O =27 ELE|AL.

o

A
(his

.I

=
e

F

LIEf

"

2 =Ct

o3

52|

ol
—t

i

HOF

)

= SAOf|A F0f Al 22

AN

o]

2

3

w0
m_%

52 Of|A|E|

HEA
2o

t

—

| 38l O] &h)oi| CHe

5120

2 ALAFS

S(

SFRUCE.

Ol A 2t Ot0| = 0]

al

0 E:2(0.5%)2t 2122(0.3%)0l A KA

[

O oflAE[o|=
CHERSA



3

—

(<)

= Y& F0IZ0|A 0.6% ALt 0|

=

Ol A 2t Of0| =2 0]
of

3|

o

QUAIE

| == AL,

Ofof CHek ez
52 Of HE|D| 22 AEEA

o

=)

2 E

o T

HEA

=

SH7t A UACH D2Lt

(=}

H
(&)

=9
2 7HA|

=

Ok
A= 7| -z =2

Al
Z[9| 3Hf Of&)of Chet

E

—
s
—/

|

=)

o A

t

—

ZALALS

Ol A|E| 0| =2F AE

3) Ui=sA 7|

(

5.6~6.9

F

U0
Ll

r

2HS

o
11

7ts

O]
| Ak

HOF SHC.

HOF

9

2|
©

| 22L&

[

| 2UEE 25 44
22fe

o

=

mmol/L, BMI>30kg/m
=2
INR

=26

= 27|01

X

OF
2

0

b
HOF StCt.

C

0

AN

o]
of| £

S

ax|Zt 0%

S

5|o 27|HoR BUES 4
T

o]1 £ £0f

tol CiA| 20| 112{%|0{OF BTt

Ct. Of fat D[ =2 0| EA|
[e)

(2) T E2{0|EA of=: D|E0|EA 22 EE2=2| Z2|LH S HIES
0 2[4 A

M

(o]}



i ) mlM = .F__. uln_m 00 oF = M.__._l
S o N oo % ° X3 Nlo -
KU L LN B X0 o . T J -
~ B W e : HoT oo qo ol =
oo o= "y =1 o 00 0l
o ot - - 0| Mo m oju iy o3
Ul m O o i) ol ) Kl Zio
- = N[0 — T O3 O_o H = e ol o] [o)]
L a o il R R o —
Il ud = ol N » o o/ <0 ~x
% = < 3 =) X S U < o
o & O o M - i o= & K =
= d & Z W R o o3 2o % o 3
X G o o foar t 3 owl Klo Ho <
H N — o Bl W W o & - .- ar J|
%0 Ik g O o K P I - e ot
| ol __ m ~ o Lm|l <0 o xU o X T E B
o uo AL o Mo 3 & s @t & ol o
oo o LH 5 — - EN d o = ny - o] = o] or
g & 1 B 3 mh = "oz o R A I E
O ) H T % 150 N oo = = 2 ol 5 0
ol il L~ 03 o o O_O &l od _l_l 1o
5 = < Do [ B . xn g F = RC o
ol o 2 m_ow H = [ T w T e __AQ =3 Mm ﬂ. <
X W O o U 2 2L rgy¥H o ogw z )
O N ow o o = 2 I g Mwogy M g N
% o < oo F T B ru__o w Mg = 15} or of
w &l RO M <l W ofu m._ﬁ _.1_“__ o o o < ok or Wk o 2
4 2% ST momoag 9o Fog WY 5 £
2! a o - 2 H o0 ~ ol /lm 53 ok o I © <
I E 00 2 OF = D0 ROOF Ml 1 il W
<F MUH B0 Xo = o oN W_l oN o3 ok <F =N = [—is =) r & 1100
" =g 2B g B oo Woom 2o N ) o B 80
Wb er E ~ o3 ooy o4y M oRroX0OF 0 IOK < g = i
o = oo — o X xr - 2 W) omo Mo R0 m O = o Y -
N N | - 1| <l o o =
0| ar o] or o 3 ] o ) < O o
— of ® <0 — < o o © a0 J = | w- S of S
H = : m - _ Y J|J = ol w KN & W o O W = = w
] 1 o — ~ O ot = K J w oo I oo B u- =
__o_“= X = O < - o =3 nJ no —_ —_ - = IA_|_ w ~ w
H Lo — O O g W N [} i~ L BN < Z T <| <l
s N w22 g 9 = m O oF Db W gr T <k 3 o £
o X oo oz oz A gu X = B gy H RO o o Il F 2 <k
oo w 2 Kz Y T g or M X X mogoa oz D 5 WL o5 M
DWW B S B R s 2 2 2 M = o IH s om o
2 J T A N ) ~ K ok <0 < - o w
o A of O o g M 3 o= U = N0 = Mo X0 v = <l O
e} = <o 0| - O R’ 3 ol o o H i =) Nk (— = o or
2+ A T g Fow B o 3 M oa 2 i K o g Wy 3
ﬂ._ W o= o k< o_A_n Y mm 8 & Njo o V2 X o o] mv.._._ ~ ol mM or or <F EE
= LA (o OF J -~ oo ~ o0 oH = 5 = W= s AU iol ol °o% ul o <] M ]
o LT N R H O W ©® ~ oWl = &2 < s o™ X T XK U3 o <=



A2t L 2 A L Al 2200 T2 24HEAEEIZ AFO[EZE P4A501} &Y

o
= 20J2| (71, MaliA E= REAHZAM 2E85tA|)

2AHIAEIEIS 7 B4 ot

2244 OATP1B12

TS &Y 4 AUCHORY B 5 #Z),

w7
2ol Aot 24HIAEEIS EESts 49 E4HtAE
5

A=Ch

C(H 5) Ch2 2+Z0| 2LHIAEIEIS & (AUQ)O]| 0|2 ST (HHE A4 Zotol| 2H)
_ ore AHRAELE]
485 o2 2y N - C I ey
Ql 1o

AfO|22A T2 75~200 mg 1Y 23], 6742 10mg 121210 17 quy 25}
CI2 2E}OLO|E 600mg 19 23], 57t Smq, CHl£0] 5.284 27t
g nete 160mg 1€138], 1447+ Smg, el £ 0 3.881 S7t

Lid L el 13 _
OfEfiL{8101 300 ma/ ZIELHION100 Mo 19 131, |10 g chay sof | 3,184 201
|HIIELAHIZ 100mg 12 13] 10mg, tH3|Ed 2.7 7t
ZH|EIAH[Z225mg/ Tt2|EfZ2||H|2 150mg/ 2| ELt
H|Z 100mg 1 13|/ CHAHRH|2 400mg 1223, 14 [5mg, T38| £0] 2.651 37t
Azt
SaD EeBIS 200me/ EEIABIS S0mg TE1ELyomg ciajgol  |2.38 571
22{7} 22812 400mg/ T SHUEIAHIZ 120mg 12 |5Smg 1218, 72 |, 5y =
18], 77¢ 7t . S
21|LtH|0f 400 mg/ 2|ELHH|0] 100 mg 1Y 23], (20 mg 1Y 13|, 7 =

o 218 £7t
17942t 2t
S20|E 13 25182 300 mg £0f F 24412+ crg| e
75 mg E0 20 mg, ©e| &0 |28 STt
Ao E=22 600 mg 1Y 23|, 747t 80 mg, tte| £0f  |1.984 St
I MESH T 75 mg &3] £0, 5U7F 10 mg, 3| £06 |16 7}
CELIH|O 600 mg/ 2|ELHH| 100 mg 1€ 23], 7 [10mg 1Y 13|, 7 1,580 27}
ozt 2 S

O2fiLid Lid Ql 2% _

'15|1_O|E'—7h 8101 500 mg/ 2IEUBION 200 mg 12 281, |44 o crsj 20 |1 48) 27}
C2UCH2 400 mg 1Y 23] 10 mg 1.4H1 27}
10 mg, T2l &0 |1.48)1 STt

EglaLI= ol 17 ;O

OIES=HE 200 mg 12 12], 524 80 mg, o5l S0 | 138§ S0}
ol 18
OIZE|D|E 10 mg 1 18], 1422 10mg, 12 121,14 1y Juy 25}

AHTT L} Ld ol - - =
2201 700 mo/ ARLHION100mo 122 |10 g s 2o | golst 30l 28
2l =2[Et2t 0.3 mg, 77t 40 mg, 77t =25t 20| QI=
A2|0f2l 140 mg 1 35|, 57k 10 mgq, EHol £ | ROl5t 210| Y=

I .- I E2Y0|E 67 mg 1Y 33|, 77t 10 mg, 77t oot 2{0] Qi=

2| ET 450 mg 1 18], 747F 20 mg, ©e| £0f | ROl5t 240] §IZ
AEZLIE 200 mg 1 23], 77t 80 mg, ol £0 [ 7[5t 240] QI=
SSILE 200 mg 12 13, 11247+ 80 mg, el £0f | FO[St 240] QI=
of2|AZ0}10[41 500 mg 1 48], 77t 80 mg, T8l £0f  [20% &4




147% Zta

| £

CH3|

‘20 mg,

|5tojZtal 50 mg 12! 3

A LA 24-HEAELE]

=
[

)

Ct. 22{Lt O]

o
T

I.
o

[Ile)

(1) ALk
HEAEL
o{ 3

!

AE

24u}

=

=

H|LEA|

—

—

f

=3

i

AL

L

P
(=]

L7t 2F50%
b=l ACE. Of

o5

(o]

o

=

A

= Af

A2, Al

f

H

A
Ll

o =

0

| -

=)

HEE|A| = vt

El7t2"2{ 2t 24-HIAE}

—

—

Ct. E5 A0 A

(3) EIZtaZ : E|7tO"e =

[l

763
i
_2._
i
i3
Ol

nJ
ok
o0

2) 24HIAELEIO| CH2 oF20] O

i INRO| 27}

[

Of Alof| B

Wk
L

ud
o

F

b b}

1fe}

wr

0f0
$o

on

FORIZIZ 2, 24-BIAEIELD} 24T}

=2

(o]
= Y2 4 A W20, AELE

F26%,

I 24-HEAE}
—

I E20[E A
2t7

F

=2

=1

=

—

Ct.

F

S|
—

HOF

9

of

[=
T

o

DE=23, HLI0E0|E, T}
=

o

Al
7FAIZIC} D|E0|E AE t=5 EEFY

4 9lct,
7| 8¥22 5mg

=

Ct.

—

I ELHIAELEIDL AO|22AX 2O HEE(
cATE O|QUAH | HEEOA|, ethinyl oestradiol?} norgestrel2] AUCZt

O =710|H, &9

Al INR 2LIE{ZI0| A=

(2) AtO|22LEE
(3) H|:=1|=2f| 0| E/1|
(4) 3-8 YA

2
=

Al g0

YAl

toiM & QrElLE,

Hi Ao

2s

o

Ao st A= 7t 282 FAle

o)
iy
1fe}
3o
Ul
T

™

E= OfA[E|D|E2t=

o —

C

2l



O Oof#e[olE

1) S| AE|2t2: O H[E|D| 22t Zo| A2t HEFH Al S O AE[D[EO] B AUCT} 9f 55% 45t
f

. Ol218h &= 2+20] of5t0] Z2f|AE[2t211 oA E[D[E FEFHZ 7|tE]= LDL-C A{stof tigt Feh2f

2) L|EfO|EA o= YLSAIHO|M OAE|D|Eet I 0| E20| EO| FEFO0 Oiet QHHY - REHS 8
f

7FoI ALt OIME[D| 22t CFE T E2{0[EA =2te| FEFH = AP A FUACH TIE0EA Ad=2
S220| 2 AHE HIES S/AAH HHE REY & UL OAHEDIEE 7HE Y22 of HLYAIR
N S5 SHLHES S7HAITICE 0|218 MY 2ot ArEfto] HAd2S LA UA| A2 oA
E|D|22} T[E20|EA| = (=T 20| E= A2|)2| EEFO= SAtE Y22 o 7 2oVt L2
A HEE|Z] F=C

(1) AL E2Y: ofsst Alo|M MAHE|D|Eet ANE=2H SEFOZ F OAME|D|E =7t oF 1,781 S7t
SRS L2 7OISHA| GAUACH HHE YA == 02 it

(2) H:=D| =2 0| E: O HE|D|E2t T .. D[ EH0| ES BE FO 5t HAUAHM GM4S0| o &L, Hd=
LAISHOF 5H0 THE A ZAI5t 2| =S efsfiof SiCt oFssh A|-0l|A OfA|E|D| et B .=I|E2{0|E HEF

02 Z OAHEIOIE 527t oF 1.58 S7I5t2L {22 RO[oHA| AT

3) AELEIA Qb= O A|E|D|E 2} OESHIAEIEl AHIAEEl I2IHIAELEl ZHIAEIEl SZHIAEIEI 2

FHIAEIE HERON Al YA 2 RO|ot sty JS4F0| LA A| QU

4) AO|22AZR: AO|Z2ARE S FO{SHA U=

rk)lI

FALOI| | O M| E[D]2 HEF0 Al F2|5100F BHLt.

f
H|E|D|Eet AO|Z2ARLS HEFOotE 47 AMOIZ2AREO| 528 2L EZSHOF eiCt 3529 4%

—

Of E£= ¥ Vs (30tE|HZEe]

2
|'l'U
|>
A4
U'I
3
=
3.
>

in)S 2|\l AIZO|A! BH2t 8OY|A| QFHFH 8O A}
0|2 2AZ2I(1Y 23] 75~150mg)3t OfHED|2S HEENFIAS Tf 225 BAYZZ (n=17)2} B2
5t0] £ O A|E[D|EQ| W AUCLE Cmax= 22 3. 481 (S| 2.3~7.98})2t 3.9 (& 2| 3.0~4.48})2 St
SIUCH CHE QA HTOIA A% O]AlS Wre ZZ AZof (T 0fE| U S2|0f&A = 13 2mL/min/1.
73 mi) 10| AIO|2RAER S Of2f 422 Z O|ME|D|E 220|126 Z7F5HACH
129] 225 AR ChAIOR 3t 2327| Rt AIFO|A, 8L SOt OA[EIDIE 20mgS 1Y 13] £0{5t
D 7URO| ALO|SRAZR 100mgS TS| OIS T THZ 23} H|W5H0] AtO|SRAZRIO| AUCKE A}
0|22AZ2 100mgS HEOR THs| SO ol blsH B 15% Z7H5HACHHS 10% 2A~51%

S7h).

ofi

5)
(International Normalized Ratio, INR)S 2&5| 2L|E{25HOF SHCH 12HO| HZATH MOl HAE A
Q

2 of Y HTOIAM, AT} O HE[D[E (1Y 10mg)2| HEFH0| 2|l

FSA: O M| E[D| 22} otItel, BHE F O &84 = SFUCL2 FEFO0 A, Z2EFHIAIRE

0



of OfjAE|D[ =2t 2t}

Lt A=

oo
HA AM—

Ch= 2207F AACE. Of2fst &2t

0]

(bioavailability)

Ok
2

| 20| ch2

=0
= —

O|AIA INRO| 27t5H

=
=

o0
o
il

off CHek 0

od
T T

<+
it
If

al

E|Z0|=, M[ZEat

a0 o
== 2

H A4
(<]

=2 A
—

reE=2ol o

AHS
og

Ct. ot S| AH S S LHE

F

2otz Y

g

F

4

ALOf|A|

F
, Efjotof| O]

<

A

| 7t5-80] A

OlA
0O

tCh 7ty o goiAl=

S
—

.0l

=

LS M——

oforo O

2| o2 #0157

=
—

2) 0 oo TYAR0| RRE 2|

w4

O 2AHIAE}

ot

Ol Efjot

gL

o0

|

—
1o

=42 SH7t UCH 2LBIAEIEIS AL

SHEl A4l

S

SfEH A

10| 2|

<5
[=]

Ct. S=Al

5t

o =
oS 43|

o
T

| 2RZ O|HEICH AFHOMe 27

9

Cllo[Ef= BiCt.

5t

of tHe

SH
o

29| 0]

OOfA|E|D|1=

A

oF

S0140| 010 of

ACH O AM[ED|E2 QIS 2 A

(o2
H

QU4 24ZE

F

S
—

1) OIHEIDIEE YFO|AH F0

of Al &&(250, 500, 1000mg/kg

3]

S Hd2= ot A+l - EfRF Al

=

al
=

Ol AE|D|E2] AUCO-24hr

=
=)

| 2| AT O AH|E|D|E 1000mg/kg/day(

2t
=

Bzt =4

| 108H)E
S/t 2= ATt OAE[O]E 1000 mg/kg

=09

ot

<]

off CH

2t

o
7 =
== 54)

IS I 12 10 mglZ E0f A| At

5}

of 24

el

StF4,

Hu

=ZAl-
3@!#—

_2_|
<0

30

160
—t

Hu



/day(Z HAHE|D|EC] AUCO-24hr0f| 2H3IF S T 1Y 10 mgl 2 S0 A| AtZH0]| CHSH =&9| 150H)E
(@]

015t E7/0)M S 27H3A0| PEEIUCH QA HE U E7|0)| HHEE0I5HAS 1f OAE|D|= Ef
UrS S5t

3) 2E HMG-CoA BHIE 4 A L M2 0| S AR U 2280 Ch3t £0i7} 22|</0f ULt of
AEIDIEE 24 7H5A0] Qi 0IAJ0IZ HMG-CoA BHRIEA QAR E T|wT|=2)0| E9} 317 £0f3t
Tfoll=, ST HMG-CoA BHIE 4 OfA|A| S BT Ea0|E0| HELBME HZFHTH,

712 g2 SHE L E7|E tH2 2 Of|AE|D[E2f HMG-CoA BH B A AHA|A|(AEIEIA 2f5)E EE
S0{ot BHEENAIF0M= OIAHE|D|E L HMG-CoA BHA =4 AA|A|0f Clist =& H &7
of0f Hlo FEFAHAI Lt w2 YA dAS 0140] LIEFTE

HiC

Q
o
0
Jn

5) S= 2 EIE)M OAE[D[EE RE22 EH|=IUCE HES Y22 ot UM 7 S A7I2
& O AH|E[O[ 20| Chet o2 24| SZ0A A== ¢fof 2R O|Z2XC}. MIAHE|D|E7t AL 2R2 &

H|=| =] 6iF= LHZ[A] @
h
—

>
=2
=
m
a
ro
ol
0
>
=
Al
40
]
ox
O
_<,3_
=2
(m)
=
roh
_)'.l_
>
__
i
40
ot
0x
mjo

[

FACE O
¢ O AE[B[EE +R7F012 FHsHAM= 2F €Tt

0] k2 00| Chat QA U REAIO| HUE|0f U7 HOOR SO0} US| h=Ct
O 24HEAELE]

SBIAEEIS 280 PH0~17M2] 20r2t2I0f| A Tanner stagingOf| 2|8k 0|2} H & A& d& (1), 2l

=, BMI(body mass index)2| B7t= 1EH2 2 A|5H0|Ct,
O OlAE|OIE

OfAE[D[22] 2t e S F7I5H7| 2lal, OldEE 7

U= 20HE~10M) SALES CHS22 5t YYARAS 127 S L AISHACE OHE[DIES
2
o

AN
OstRS Mof O] B Z2opU} 2l 2ttof A
A

HE (T 65M 0|4)2 2FES0 Z22|7| 212 22 S SILIOIZZ 0] of5 UHRAH £0 Al F2/E 7=
o

GOF BT}, DARfO|A Of O] B 2



&0

I_

S
—

=k A}0]| Cf

3

10. 2H2OH

£

F

S
—_

k2404 CH

k=1

11. Al2+of

2UEE0 =50| Z

OOfA|E|D|1E

8, AOLE| =2 2|0 2AA < 30ml/min/1.73m)O0f|A| OAEIDIE 10mg 1Y 15] &

Off &2}(n

BT
[N )

=359

FRACE. Ol=fst

7ts

=
[S)

O|M[E[D]E2| B+ AUCZH 2F 1.584

tol &

9)2 H|1s

Hn

3|

<5
=]

ol & 725t 1)

gt

12, FEO0AIS] 2HZ|

2| 2L E2

A CPK &

al &
= =2

O oflAE[o|=

g

P 2
- =

S|

1) IAMEIDIEE HHFO

Gl

ol

]

cC

ALOl|AH| 14L7HA| F045tRAS o

o
o

50mg2| G| H[E[B[EE 15F2| st I

oM 1Y
40mg2| o|A|E|O|

2) YAl

t= L

5}

otCt.

S|

rogz 0|2 29

O,
LS

St 4|

22| oM Braal

2l
=

10] £ AL &



